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https://m.islamqa.info/ar/answers/21498
https://m.islamqa.info/ar/answers/21498
https://m.islamqa.info/ar/answers/120
https://m.islamqa.info/ar/answers/8918

S )

dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

S3Ladl JB . (Gao @l C3UI B &5 ¢ a2 lasdy

) d_chJl = A d.chJb 23 (egasdl Blg »T)

c3gls QJT w0 Q_Q u.sLJ‘}!I L
D "3 gmall ge” 0_9 JB&
e o 1 (pgile 335an] 33 9))

sacedl LA o : (dzolEl L3I 3h)
Ngeely & Badg ALY e

ol Y Al an luall L8 5Mlall aga3li Ja 3aiha

oo B @S 13] uldl go axluall 5 @Koty delasdl of Jo31
pgmaad A ey (Ko B @S (18, sonwall o @S558 3K oy eladl b (y90aud
Sl elad b S 15] Sy, @Sslel 8 delax I9hod wgall ySo o) elaill 48

L2l oSSl 8 delax 19hod lglaT o @ioad il @Sangay N3] sl

.(15/381) :  puasic oyl Cu.w.” sold

2/2



